

連場打鬥 腳傷留疤

滿身異味上機 惠英紅遭白眼

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 惠英紅在《武俠》一片中，除了是演大俠王羽大哥的女人外，亦是演甄子丹師姐，子丹向來被稱「宇宙最強」，小紅即笑說：「我就是『宇宙最強』的師姐，仍然寶刀未老，連陳可辛都開咪讚我好勁，我又真係好開心好易哄的！」

小紅在戲中連場動作，跟子丹不遑多讓，連子丹也取笑她可以多打二十年，小紅笑說：「我哋過他，這樣我，不過拍出來好看，也真打得好開心。」其實大隊在昆明雲南一帶拍外景時，小紅指都發生過意外，子丹的助手到一瀑布下看景時就不慎墮崖失蹤了一小時，及後才發現他死抓住樹幹沒被水沖走才獲救。小紅指導演原先也是要把她吊威地下瀑布的底部拍攝，發生事後才改變了主意免再發生意外。

倒地傷膝蓋見骨膜

之後，小紅又掀起褲腳露出結了疤的膝蓋展示傷勢，就是拍一場追逐子丹的動作戲，她急步「掙扎」起勢追，跑到幾乎缺氧，到第三個鏡頭，她不慎倒地膝蓋與地面磨蝕到



小紅姐掀起褲腳露出結了疤的膝蓋，展示傷勢。



小紅姐一向拍打戲都親身上陣。

見骨膜，可是現場又只有酒精消毒，之後傷口發炎仍要繼續開工，結果捱了六日才回港治療，小紅摸著疤痕苦笑：「當時見有忽肉留在地上，真係好痛，傷口深陷了進去，做過四次彩光一樣有疤，但連醫藥費都沒有。」記者笑小紅不能再像當年般拍寫真了？她笑說：「不會遮啦，我也會照著裙，陳可辛都講笑話這道疤痕是他送給我的！」

與逾千磅水牛撕殺

小紅還有一場難忘的動作戲是要撕殺亂蹄中的六頭大水牛，更要她用假刀向牛頭搗去，再要千多磅重的牛壓向她，踩到她內傷而死。小紅坦言該場戲沒借用替身，導演又要求牛血淋在她身上，加上水牛的身上滿是牛蟲，牛棚又佈滿屎尿，拍完後一身骯髒，她卻要即趕飛機回港，未卸妝便要上機，身上一直發出陣陣異味，結果當然是給其他乘客白眼和嫌棄。



惠英紅在新片中，演大俠王羽大哥的女人。

化妝：Louie suk bing Angel 髮型：Mok Shuk Yee 場地提供：Harlan's Bar and Restaurant

新片票房若有千萬 傅穎建議男演員裸泳

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 傅穎、A. Lin、Mia等昨日為電影宣傳，其中Mia以緊身小背心現身，大騷美好身段，成功搶鏡。眾人又充當售票員賣票，由於昨日是電影首日上演，每位購票的觀眾都能得到電影寫真集，傅穎笑言寫真集內有很多周秀娜和Jessica C.的比堅尼相片，但因她在戲中都以T恤打底，所以沒有她的比堅尼相片，傅穎又說如果有千萬票房，戲中男演員就會裸泳，女演員就會穿比堅尼打排球兼和FANS一起玩。

Mia性感搶鏡

講到Mia性感搶鏡，傅穎表示明白她的做法，因為好多模特兒都會在夏天推出寫真集，她們需要爭取曝光率，並希望她發展順利，問她不介意被搶鏡嗎？她笑說：「我不會揀這個方法，最近天氣熱，她們可能要出來抖涼，我本身耐熱，所以會選擇隆重場合才放出來抖涼。」(早前她出席首映都有事業線?) 其實是因為我在內地工作時，把皮膚曬到好紅，才令人有錯覺，雖然沒有其他人的D級身材，不過比起以前COOKIES年代的AAA級已經好進步。(即是幾多?) 總之脫離了A級。」

至於Mia表示在戲中做醜女，所以出席活動時希望扮得靚點，笑言不怕會搶走主角的風頭，Mia今次在戲中做一個醜得來很可愛的女仔，因為不需顧及靚樣，所以拍起來更投入，並希望



傅穎充當售票員賣票。



傅穎、A. Lin、Mia等為電影宣傳。

將來朝吳君如的方向發展。她更大讚《熱》片很有教育意義，適合帶小朋友入戲院看，她亦會帶自己的兩個小朋友入場看，講到戲中有很多性感場面，問她不怕教壞小朋友嗎？Mia則強調那都是健康的性感。

張智霖頻曝光 為年尾頒獎禮爭獎



伍詠薇見到張智霖，即時上前與他親密合照。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 張智霖、光良、王菀之等前晚為《勁歌金曲》錄影，張智霖最近頻頻亮相無綫，他笑言想多宣傳新唱片，爭取在年尾的時候再推出新碟，問他是否同時也在爭取無綫頒獎禮的獎項？他笑說：「除了無綫之外，每個頒獎禮都希望有好成績。(林峯會是你勁敵?) 我不識答，大家有不同客路。」余文樂日前應邀作籃球表演賽，比賽途中不慎受傷，張智霖表示知道此事，但還未慰問樂仔，他指運動時一切要很小心，又說之前有踢波，但因為太劇烈已改做其他較輕鬆的運動。

此外，在另一廠錄影的伍詠薇一見到張智霖，即時上前與他親密合照，張智霖笑言有機會都想上她的節目，亦不介意反串女生，自己都未試過穿高跟鞋，應該會幾好呀。王菀之將於十月舉行演唱會，她表示最近正學習爵士舞和踢踏舞，希望把身段練得更有壓台感，又可以當做運動，一舉兩得，並謂演唱會雖然八月才公開訂飛，但她本人的優先訂飛已經進入倒數階段，她呼籲親朋好友訂飛要趁早，快點打電話給她，可以比優先訂飛更優先得到靚位門票。

苟芸慧飛機過生日感興奮

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 無綫《七月星辰》賀苟芸慧、林欣彤、楊秀惠及馬賽等幾位本月生日的壽星女，苟芸慧在十一號生日，但當日要李詩韻及林以諾牧師一起出發到德國旅遊節目外景，不過首次在飛機上過生日，她都一樣興奮，更希望到時會有蛋糕切到。與羅天宇拍拖後首個生日，卻不能跟愛人共度會否好可惜？她表示彼此都是這一行應該會明白，目前都是以工作為主，生日願望亦是希望事業更上一層樓，她知道公司簽了多位華姐，也給予大家不少機會，她亦會懂得珍惜的。問男友會否提前跟她慶祝？她表示出發前很多東西要準備，或者回來之後才補祝生日。不過她都想了會在德國買一份禮物獎勵自己，男友會否也有禮物收？她笑說：「我會買給飛機上所有的人。」



苟芸慧、林欣彤都是本月的壽星女。

林欣彤於本月二十一日將踏入21歲，她的生日願望是能製作一張自己滿意的唱片，並順利在八月推出，現會作最佳狀態入錄音室錄歌。但願望不會是想多賺點錢？她不違言跟家人都有一致目標是想置業，雖已儲夠首期，卻不想未來將所有錢都用在供樓，畢竟當藝人會有淡季，也不想將來自己成為家人的負擔，所以還是再多儲錢才考慮置業。被問到是否不寄望拍拖，她帶笑表示要來的自然會來。

詩雅任代言人 豬籠入水

香港文匯報訊 詩雅(見圖)以代言人身份出席ettusais推出的全新零毛孔保潔水活動，發佈會上更手持毛孔偵測儀主動為司儀梁奕倫探測毛孔指數；頓時竟響起連番警號，精明的詩雅立即為梁奕倫找出對策。對於今次酬勞，詩雅坦言十分滿意，更自爆自入行之前已開始使用品牌的零毛孔產品，是一名超級擁躉，就算最近忙與師姐蔡卓妍於內地拍劇，亦不忘帶備護膚品每天勤力護膚，並不時與身邊朋友分享。詩雅又表示今年好多事都好順利，自己付出很多第一次的嘗試，就像演舞台劇、演打女及攞獎。問到是否豬籠入水儲夠錢買樓？詩雅說：「我把錢畀晒媽咪，還欠多少錢就唔知！」



黃百鳴新片變撒亞人 吳尊享受擁有超能力

香港文匯報訊 (記者 植植) 天馬電影新片《開心魔法》由黃百鳴(右圖)、吳尊(左圖)、閻妮、古天樂及吳京擔綱演出，故事以魔法及校園為背景，並會加入大量的動作場面及電腦特技，希望能為香港魔幻電影打造新的一頁。當中以老闊黃百鳴的康森貴教授造型最為特出，為突出其形象，特別為他染了一頭金髮，還要把所有頭髮SET高，搞到成個撒亞人。至於男主角吳尊有不少動作場面，他表示：「很開心有機會與黃老闊及葉偉信導演合作，加上自己未拍過以魔法為題材的電影，所以每天拍攝都覺得很有趣，因為可以在電影拍攝的過程中享受擁有超能力的經驗，真係非常難得同好玩的。」



楊丞琳拍新碟封面扭傷脖

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 楊丞琳(見圖)新專輯《仰望》將在7/13開始預購，唱片公司斥巨資，請造型師遠赴歐洲、日本及香港等地，挑選了當季最in的造型元素為丞琳打造12套時尚流行感強的造型。唱片公司盼楊丞琳能一舉拿下明年的金曲歌后。楊丞琳為了拍封面照從清晨拍到深夜超過20個小時，這次拍攝封面照，重點擺在專輯名稱《仰望》，為了要捕捉到丞琳在不同時空場景時，仰望天空的感覺跟氛圍，因此特別拉到好山好水好的宜蘭郊區去拍攝，結果讓丞琳仰望了快一天，從日出之美拍到夕陽西下，在拍到滿天星斗，讓丞琳笑說一次看足了宜蘭天空之美。不過這也吃足苦頭，讓她脖子扭到，拍完僵硬了兩天躺在床上不能動，讓她感嘆說，愛美真的要付出代價啊。這次拍攝新專輯封面照，楊丞琳把拍美照的功力發揮到極致，款款照片都深具美感及時尚味。唱片公司決定交給歌迷票選封面。



拍古裝背對白

鍾欣桐似回學生年代



鍾欣桐和陳浩民一起宣傳《大唐女巡按》。

香港文匯報訊 (實習記者 陳麗芸) 鍾欣桐(阿嬌)日前專程往上海宣傳《大唐女巡按》，出席記者會的還有其他主演陳浩民、萬妮恩、雷牧和導演陶玲玲。提起拍攝這部電影的經過，阿嬌笑說：「現在回想去年拍攝的日子，已全身冒汗。一想到烈日當空拍戲，已經怕了。」因為那時正值北京夏天最熱的時候，每日穿着又厚又不透氣的古裝，真會令人頭昏眼花。另外，對白也是一個令她頭痛的問題。她說：「有點像回到學生時代，背對白好似讀中學時背書一樣，因為做謝大人這角色，每場戲都有很多對白，拍攝時自己好似回到中學階段每天都要溫習默書一樣呢。」而講到劇組，阿嬌說他們感情都很好，收工會約好一起晚餐。

紅心被讚演毛澤東最像

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 建黨90周年重點獻禮影片《情懷》近日在京舉行了發佈會，這是40多歲的特型演員紅心第四次飾演毛澤東。為了拍好影片，紅心每天把睡眠時間壓縮到了3個小時，「每天兩點半我就要起床開始化妝，還要看相關紀錄片，練習那個時期毛主席的形態。」五六十部和毛主席有關的紀錄片他看了一遍又一遍，每天還規定自己看兩小時和毛主席有關的書。就連毛澤東生前警衛戰士看完這部電影都稱讚他說：「我們當中的同志曾跟隨毛主席27年之久。這部電影讓我們想起了在主席身邊工作的情景，他的音容笑貌又浮現在了眼前。」